



## Офицеры следственного управления по Кировской области навестили ветерана Великой Отечественной войны Анну Гавриловну Борисову



В честь Дня Победы офицеры следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области вместе с ветеранами следствия, кадетами, представителями общественных организаций и активистов навестили ветерана Великой Отечественной войны, старшего сержанта медицинской службы Анну Гавриловну Борисову.

Анна Гавриловна родилась в 1923 году. Когда началась война, молодая девушка, окончив курсы медсестры, попала на передовую. Она из тех, к кому обращались поголовно все – и рядовой, и генерал – «сестричка». Старший сержант медицинской службы перенесла на себе не один десяток раненых. Прошла войну от Сталинграда до Берлина. И среди тысяч подписей на Бранденбургских воротах стояла и её подпись, двадцатилетней русской девушки – «Мы победили!»



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

У дома, где она проживает, состоялся настоящий парад. По двору многоэтажки под музыку кадеты «Кировского пожарно-спасательного юридического полицейского колледжа» прошли строем во главе со знаменной группой, с гордостью пронеся Знамя Победы и флаг России.

Ветеран и ее родные наблюдали за происходящим с балкона своей квартиры. После завершения парада Анна Гавриловна тепло поблагодарила участников мероприятия за оказанную ей честь и тот праздник, который они для неё организовали.

Сотрудники следственного управления пожелали ей крепкого здоровья, благополучия и подарили книгу «Кировчане – рядовые и маршалы Великой Победы».

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/document/1692853>